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Hyvinvointialueiden uusien tehtävien ja niiden rahoitusjärjestelyjen sekä maakuntaveron tarkas-
telua koskeva hanke – Kohti monialaista maakuntaa 

Projekti C: Maakuntavero 

Aika  26.11.2021 klo 10.00—11.30 
 
Paikka  Teams 
 
Osallistujat  Jäsenet: 
  Panu Pykönen, hallitusneuvos, VM  puheenjohtaja 
  Timo Annala, neuvotteleva virkamies, VM  varapuheenjohtaja 
  Filip Kjellberg, finanssineuvos, VM   

 Fransiska Pukander, finanssineuvos, VM 
Markku Nissinen, finanssineuvos, VM   

 Tero Tyni, budjettineuvos, VM  
 Henna Ritari, johtava veroasiantuntija, Verohallinto 
 Sami Varonen, johtava veroasiantuntija, Verohallinto  
 Marko Synkkänen, budjettineuvos, VM 

 
 
 
 

1 Kokouksen avaus ja osanottajien toteaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin, että kaikki jäsenet olivat paikalla. 
Lisäksi paikalla olivat varajäsenet Sami Varonen ja Marko Synkkänen. 

2 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

3 Hankkeen tilannekatsaus 

Puheenjohtaja esitteli hankkeen tilannetta. Käytiin keskustelua. 

4 Alustavaa tarkastelua maakuntaveron vaikutuksista hyvinvointialueiden rahoitusjärjestelmään 

Markku Nissinen esitteli aihetta maakuntaverokomiteassa tehdyn aikaisem-
man valmistelun pohjalta ja käytiin keskustelua. Maakuntaveron käyttöönotto 
edellyttäisi myös tasausjärjestelmän käyttöönottoa sekä muutoksia hyvinvointi-
alueiden rahoitusjärjestelmään. Alueiden rahoitusta koskevat kysymykset val-
mistellaan projektissa B. 
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5 Alustavaa tarkastelua maakuntaveron toteutettavuudesta Verohallinnon näkökulmasta 

Henna Ritari esitteli Verohallinnon alustavia huomioita maakuntaveron toteu-
tettavuudesta ja asiasta käytiin keskustelua. Alustavassa tarkastelussa maa-
kuntaveron toteuttamiselle ei ole havaittu tässä vaiheessa ylitsepääsemättö-
miä esteitä Verohallinnon näkökulmasta. Vaikutukset Verohallinnon järjestel-
miin olisivat kuitenkin suuret ja muutoskohtia olisi useita.  
 

6 Muut mahdolliset asiat 

Keskusteltiin seuraavassa kokouksessa käsiteltävistä asioista. 
 

 
 
 
Liitteet  Liite 1: Edellisen kokouksen pöytäkirja 
  Liite 2: Diaesitys asiakohtaan 4 
  Liite 3: Diaesitys maakuntaveron toteutettavuudesta Verohallinnossa ja 
  PDF pika arvio maakuntaverosta 
   
   
Jakelu   Projektin puheenjohtaja, jäsenet, varajäsenet ja sihteeri 
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